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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه

طلب ۱۸ میلیارد تومانی دانشگاه 

پیام‌نور از بنیاد شهید 

علی‌اصغر رستمی، رئیس دانشگاه پیام‌نور در  

ـــاد  ـــس بنی ـــهیدی، رئی ـــیدمحمدعلی ش ـــا س ـــدار ب دی

شهید گفت: »این دانشگاه بابت ترم‌های گذشته 

ـــی  ـــا آمادگ ـــب دارد، م ـــهید طل ـــاد ش ـــان از بنی ۱۸ میلیاردتوم

ـــق  ـــاد از طری ـــن بنی ـــه ای ـــای معوق ـــه بدهی‌ه ـــم در زمین داری

تهاتر و واگذاری اماک به دانشگاه، همکاری کنیم.« 

او با بیان اینکه دانشگاه پیام‌نور خدمت به ایثارگران 

و خانواده‌های شهدا را افتخار خود می‌داند، افزود: 

»۲۷ نفر از شهدای مدافع حرم دانشجوی این دانشگاه 

بوده‌اند و در بهمن امسال کنگره ملی بزرگداشت 

ـــا  ـــتمی ب ـــم.« رس ـــزار کردی ـــرم را برگ ـــع ح ـــهید مداف ۲۷ ش

اشاره به برخی اقدامات دانشگاه پیام‌نور برای تکریم 

ــکام  ــرد: »احـ ــه کـ ــر اضافـ ــهدا و ایثارگـ ــای شـ خانواده‌هـ

ـــادر  ـــگاه ص ـــر دانش ـــاهد و ایثارگ ـــورای ش ـــد ش ـــای جدی اعض

شده است و جلسات این شورا به صورت منظم 

ــود.«  ــزار می‌شـ برگـ

 برنامه‌ریزی اعزام ۵۰۰ هزار 

دانشجو به اردوی راهیان‌نور 

ـــات و    ـــوم تحقیق ـــر عل ـــاون وزی ـــمی، مع ـــیدضیاء هاش س

ـــجویی  ـــور دانش ـــری راهیان‌ن ـــت خب ـــاوری  در نشس فن

ـــد،  ـــزار ش ـــجویی برگ ـــیج دانش ـــازمان بس ـــه در س ـــور ک کش

گفت: »در طول برنامه ششم توسعه اعزام دانشجویان 

ـــد  ـــه ۱۰ درص ـــی ب ـــد کنون ـــه درص ـــا س ـــور از دو ت ـــه راهیان‌ن ب

ـــید.  ـــد رس ـــجویان خواه کل دانش

براساس دستورالعمل راهیان‌نور دانشجویی که در سال 

ـــداف  ـــید، اه ـــز رس ـــوم نی ـــر عل ـــد وزی ـــه تایی ـــب و ب ۹۴ تصوی

برگزاری این اردوها شامل »تحکیم هویت ملی و 

ـــرای  ـــجویان ب ـــاوری در دانش ـــه خودب ـــت روحی ـــی و تقوی دین

ـــگ  ـــترش فرهن ـــامی«، »گس ـــاب اس ـــای انق ـــق آرمان‌ه تحق

ایثار، جهاد و دفاع مقدس در میان دانشجویان« و 

ـــر  ـــد ب ـــا تاکی ـــوان ب ـــای ج ـــوان الگوه ـــهدا به‌عن ـــی ش »معرف

نشر اندیشه و سیره شهدا« است. کسانی که تاکنون 

ـــت اعزام  ـــوی اعزام نشده‌اند در اولوی ـــن سفر معن ـــه ای ب

ـــد.«  ـــرار دارن ق

مولاوردی در همایش آینده‌نگری تحولات خانواده:

دانشگاه آزاد اسلامی یکی از عوامل 

اشتغال به تحصیل زنان است
همایش ملی آینده‌نگری تحولات 
خانواده در ایران دیروز با حضور 
معاون  مولاوردی،  شهیندخت 
زنان و خانواده رئیس‌جمهوری در 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم 
و تحقیقات آغاز به کار کرد. معاون 
مراسم  این  در  رئیس‌جمهوری 
ضمن تسلیت به مناسبت سالروز 
شهادت حضرت‌فاطمه)س( گفت: 
»نهادهای پویای اجتماعی و نظام 
هم  بر  حقوقی  فعال  و  کنشگر 
تاثیرگذارند. این نهادها در ارتباط شبکه‌ای که با یکدیگر دارند و تحول 
در یک نهاد می‌تواند تاثیرات زیادی بر نهادهای دیگر بگذارند. در نتیجه 
جامعه کلیتی پیوسته است که نمی‌توان آن را به یکی از اجزای سازنده‌اش 
فروکاهید، بلکه جامعه و اجزای آن واقعیاتی دارند که باید در روابط 
چندجانبه با هم بررسی شوند.« مولاوردی با اشاره به ارتباط نهاد آموزشی 
و خانواده گفت: »در گذشته جایگاه زنان به خانواده محدود می‌شد و نگاه 
منفی به دانشگاه رفتن دختران وجود داشت اما پس از انقلاب اسلامی و 
گسترش نظام آموزشی، خصوصا با ایجاد و توسعه دانشگاه آزاد اسلامی 
و دانشگاه‌های دیگر و تغییر چشم‌انداز زنان به جایگاه خود اشتغال 
زنان به تحصیل حتی در خانواده‌های مذهبی نیز افزایش پیدا کرد. این 
موضوع باعث وسعت افق دید ایرانیان و تغییرات شگرفی در جامعه شده 
است و همچنین زمینه پذیرش دولت قانونمند را راحت‌تر کرده است.« 
معاون رئیس‌جمهوری افزود: »تحصیل زنان باعث وجود ارزش‌های نوین 
نیز ازجمله برابری‌خواهی جنسیتی و تغییر ساختار قدرت و دموکراتیزه 
شدن روابط در خانواده ایرانی شده است و توزیع و تسلط بر منابع قدرت 
ازجمله درآمد و شغل منزلت را متاثر ساخته و نگرش‌های زنان به نقش 
خود در جامعه و خانواده شده و انتظارات جدیدی را ایجاد کرده است.« 

رئیس صندوق رفاه دانشجویان وزارت علوم:

پیشنهاد افزایش وام عتبات 

دانشجویی مطرح شد
»پیشنهادهایی برای افزایش مقدار وام عتبات به هیات‌امنای صندوق 
رفاه ارائه خواهیم کرد که نتایج آن به‌زودی اعلام می‌شود.« به نقل از ستاد 
عمره و عتبات دانشگاهیان، محمدرضا فقیهی، رئیس ستاد عمره و عتبات 
دانشگاهیان با ذوالفقار یزدان‌مهر، رئیس صندوق رفاه دانشجویان در 
وزارت علوم دیدار و گفت‌وگو کرد. فقیهی در این دیدار با اشاره به این 
موضوع که در سال جاری ۴۵ هزار دانشگاهی به عتبات‌عالیات اعزام 
شده‌اند که جهت تسهیل این سفر زیارتی با هماهنگی ستاد با بانک 
ملت به متقاضیان وام قرض‌الحسنه یک و یک‌ونیم میلیونی اعطا شده، 
خواستار هم‌افزایی مجموعه ستاد و صندوق رفاه شد تا با استفاده از این 
وام، این سفر برای دانشجویان آسان‌تر شده و علاقه‌مندان بیشتری از 
قشر دانشگاهی امکان تشرف به عتبات‌عالیات را داشته باشند. در ادامه 
ذوافقار یزدان‌مهر هم با ابراز علاقه‌مندی جهت همکاری در این حرکت 
عظیم فرهنگی گفت: »گزارش‌هایی به ما می‌رسید که تعداد کمی از 
دانشجویان از وام صندوق رفاه استفاده می‌کنند؛ اما بعد از جلسات 
متعدد و اطلاع‌رسانی که انجام شد، در سال جاری تعداد قابل توجهی 
از دانشجویان با مراجعه به صندوق رفاه توانستند این وام را دریافت 
کنند.« یزدان‌مهر افزود: »پیشنهادهایی برای افزایش مقدار این وام به 
هیات‌امنای صندوق رفاه ارائه خواهیم کرد که نتایج آن به‌زودی اعلام 
می‌شود. درخواست ما حمایت صددرصدی از دانشجویان برای اعزام 

به عمره و عتبات است.« 

مدیر مرکز جذب وزارت بهداشت خبر داد

ظرفیت جذب ۱۵۰۰ نفر هیات‌علمی
فرصت شرکت در چهاردهمین فراخوان جذب اعضای هیات‌علمی 
دانشگاه‌های علوم پزشکی ۱۳ اسفند پایان می‌یابد. سیدعلی حسینی، 
رئیس مرکز جذب هیات‌علمی وزارت بهداشت با اعلام این خبر گفت: 
»فرصت شرکت در چهاردهمین فراخوان جذب اعضای هیات‌علمی 
دانشگاه‌های علوم پزشکی از ۱۳ بهمن ۹۵ آغاز شده است و ۱۳ اسفند 
پایان می‌یابد.« او افزود: »به داوطلبان شرکت در این فراخوان توصیه 
می‌شود هرچه زودتر نسبت به ثبت‌نام در این دوره از جذب هیات‌علمی 
اقدام کنند چراکه در حال حاضر برنامه‌ای برای تمدید فرصت ثبت‌نام 
وجود ندارد.« حسینی درباره وضعیت ثبت‌نام و ویرایش اطلاعات 
ثبت‌نامی نیز گفت: »افرادی که در این فراخوان ثبت‌نام کرده‌اند نیز تا 
۱۳ اسفند ۹۵ فرصت دارند نسبت به ویرایش نهایی فرم‌های مربوطه 
اقدام کنند زیرا پس از بسته‌شدن سامانه ثبت‌نام، امکان تغییر یا ویرایش 
اطلاعات وجود ندارد.« رئیس مرکز جذب هیات‌علمی وزارت بهداشت 
افزود: »ظرفیت جذب هیات‌علمی در چهاردهمین دوره فراخوان جذب 
اعضای هیات‌علمی دانشگاه‌های علوم پزشکی حدود هزار و ۵۰۰ نفر 
است که از این تعداد ۸۰۰ نفر در گروه علوم بالینی و ۷۰۰ نفر در گروه 

علوم پایه جذب می‌شوند.« 

 خبر

واشقانی‌فراهانی در جلسه سیاستگذاری جشنواره مخترعان دانشگاه آزاد اسلامی‌:

 طرح‌های آینده‌دار به جشنواره راه می‌یابند

  جشنواره

  در جلسه تبادل استاد و دانشجو بین دانشکده علوم ارتباطات 
و مطالعات رسانه و دانشگاه نروژ کلید خورد

‌همکاری‌های بین‌المللی و ارتباط
 با دانشگاه‌های پیشرفته دنیا 

در راستای انعقاد تفاهمنامه همکاری در 
زمینه تبادل استاد و دانشجو بین دانشکده 
علوم ارتباطات و مطالعات رسانه دانشگاه 
آزاد اسلامی واحد تهران مرکزی و دانشگاه 
اسلو نروژ که در سال 94 و با حضور سفیر 
نروژ در تهران منعقد شد، دیروز هیاتی 
به نمایندگی الیزابت آیده، نماینده این 
دانشگاه با حمید میرزاده، رئیس دانشگاه 
آزاد اسلامی دیدار و گفت‌وگو کردند. به 
گزارش روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی 
این نشست با حضور سیدوحید عقیلی، 
رئیس دانشکده علوم ارتباطات و مطالعات رسانه واحد 
تهران مرکزی و دانشجویان دکتری این دانشگاه که 
نخستین گروه اعزامی به نروژ برای گذراندن دوره مشترک 
بودند، برگزار شد. میرزاده با اشاره به تاریخچه تاسیس 
دانشگاه آزاد اسلامی و بنیانگذاری آن توسط آیت‌الله 
هاشمی‌رفسنجانی)ره( در سال 1982 میلادی گفت: 
»دانشگاه آزاد اسلامی که به پشتوانه مردم و بدون 
بودجه دولتی تاسیس شد امروز بزرگ‌ترین دانشگاه 
حضوری جهان و همچنین به لحاظ دانشجو سومین 
دانشگاه دنیا محسوب می‌شود.« او افزود: »یکی از 
مهم‌ترین ویژگی‌های دانشگاه آزاد اسلامی این است 
که دارای 400 شعبه در داخل و 10 شعبه و دفتر در 
خارج از کشور است، این شعب و دفاتر در دبی امارات، 
بیروت لبنان، کابل افغانستان، آکسفورد انگلستان، 
مسکو روسیه، میلان ایتالیا، کوالالامپور مالزی، مسقط 
عمان و آلمان دایر است.« میرزاده یادآور شد: »گسترش 
همکاری‌های بین‌المللی و ارتباط با دانشگاه‌های 
پیشرفته دنیا به‌منظور تبادل استاد و دانشجو و عقد 
تفاهمنامه‌های همکاری با آنها جزء برنامه‌های اصلی 
ما در دانشگاه آزاد اسلامی است.« او با بیان اینکه 
منابع بودجه‌ای دانشگاه آزاد اسلامی تنها با سرمایه 
مردم و سایر درآمدها نظیر عقد قرارداد با بخش صنعت 
و خدمات تامین می‌شود، گفت: »بودجه دانشگاه 
آزاد اسلامی در سال 2016، معادل سه میلیارد دلار 

برآورد شده است. دانشگاه آزاد اسلامی در حال حاضر 
دارای یک‌میلیون و 600 هزار دانشجو در رشته‌های 
مختلف نظیر فنی و مهندسی، علوم پزشکی، معماری، 
علوم انسانی و... از مقاطع کاردانی تا دکتری حرفه‌ای 
است.« الیزابت آیده نیز در سخنانی ضمن اشاره به 
فعالیت‌های دانشکده روزنامه‌نگاری دانشکده اسلو نروژ 
به‌عنوان یکی از مهم‌ترین دانشکده‌های این دانشگاه، 
گفت: »این دانشکده با دارا بودن 2500 دانشجو در 
رشته‌های خبرنگاری، روزنامه‌نگاری، مدیریت رسانه، 
علوم اجتماعی و علوم ارتباطات تا مقطع دکتری پذیرش 
دانشجو دارد و در رشته‌های میان‌رشته‌ای با گرایش‌های 
متنوعی نظیر تاریخ، مهندسی، علوم سیاسی، فناوری 
اطلاعات و... نیز دارای تمرکز بیشتری است.« او ادامه 
داد: »در راستای انعقاد تفاهمنامه همکاری بین دانشگاه 
اسلو نروژ و دانشگاه آزاد اسلامی، کارگاه آموزشی 
روزنامه‌نگاری و تغییرات آب و هوایی و همچنین سمینار 
روزنامه‌نگاری و صلح سه‌شنبه و چهارشنبه این هفته 
در دانشکده علوم ارتباطات و مطالعات رسانه دانشگاه 
آزاد اسلامی واحد تهران مرکزی برگزار می‌شود که به 
شرکت‌کنندگان گواهینامه معتبری اعطا می‌شود.« 
الیزابت آیده ضمن ابراز خرسندی از حضور در مجموعه 
دانشگاه آزاد اسلامی از همکاری‌های علمی، پژوهشی و 
تحقیقاتی با دانشجویان دکتری این دانشگاه ابراز رضایت 
کرد و آنان را افرادی توانمند و دارای هوش علمی بالا 
دانست. دانشجویان حاضر در جلسه نیز از حمایت‌های 
میرزاده و نگاه جهانی او به دانش ارتباطات و راه‌اندازی 
دانشکده مستقل علوم ارتباطات و مطالعات رسانه 
در این دانشگاه تشکر و قدردانی کردند و همکاری با 
دانشگاه‌های بین‌المللی را گام مهمی در جهت ارتقای 
علمی، تجربه بین‌المللی و افزایش اعتمادبه‌نفس 
دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی دانستند. برمبنای 
تحقیقات  و  علوم  واحد  از  بازدید  گزارش،  این 
دانشگاه آزاد اسلامی و روزنامه فرهیختگان از دیگر 
 برنامه‌های پیش‌بینی شده برای هیات عالی دانشگاه 

اسلو نروژ  بود. 

رئیس واحد پزشکی تهران در مراسم بهره‌برداری از سالن اجتماعات واحد مطرح کرد

‌رفاه اجتماعی آرمان بلند 
آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی)ره( 

سالن اجتماعات 300 نفره واحد پزشکی تهران 
با حضور محسن هاشمی معاون عمران دانشگاه 
آزاد اسامی، سیدمحمود طباطبایی رئیس واحد، 
اعضای هیات‌رئیسه، معاونان، روسای دانشکده‌ها 
و جمعی از استادان، دانشجویان و کارکنان این 
واحد افتتاح شد. سیدمحمود طباطبایی در 
ابتدای این مراسم با تسلیت فرارسیدن سالروز 
شهادت حضرت فاطمه‌زهرا)س( به محضر حضرت 
ولی‌عصر و مقام معظم رهبری و با گرامیداشت یاد و 
خاطره آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی، یار وفادار امام 
راحل و رفیق دیرین و همسنگر رهبر معظم انقلاب، 
جای خالی این شخصیت بزرگ را در جمع حاضر و 
در مسیر توسعه و بالندگی کشور خالی توصیف کرد. 
طباطبایی در ادامه سخنان خود با تبیین جایگاه 
والای آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی در نظام مقدس 
جمهوری اسامی، از او به‌عنوان برجسته‌ترین 
شخص نظام در کنار رهبری نظام و عامل اتحاد 
و همدلی یاد کرد و گفت: »25 سال پیش این 
مجموعه دانشگاهی به دست توانای او افتتاح شد 
و از آن روز تا به حال هزاران دانشجو در رشته‌های 
مختلف علوم پزشکی از این دانشگاه فارغ‌التحصیل 
و در چرخه نظام بهداشت و سامت وارد شده‌اند، 
بسیار خرسندیم که امروز محسن هاشمی، فرزند 
آیت‌الله درمیان ماست، چراکه حضور او بیانگر 
تداوم راه آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی است.« 
طباطبایی با تقدیر از عملکرد موثر و سازنده حوزه 
معاونت عمرانی دانشگاه تحت سرپرستی محسن 

هاشمی و تیم مدیریتی و دست‌اندرکاران اجرایی 
او،  همچنین مسعود شهسواری معاون عمران 
واحد پزشکی تهران در تجهیز و بهینه‌سازی سالن 
اجتماعات واحد پزشکی تهران گفت: »این اقدام 
ضروری در پاسخ به نیاز دانشجویان و استادان این 
واحد دانشگاهی برای برگزاری جلسات مختلف و 
سمینارهای آموزشی و پژوهشی و فرهنگی متناسب 
با شانٌ و شئون آنان صورت پذیرفت.« طباطبایی 
در پایان سخنان خود گفت: »از آنجا که رفاه 
اجتماعی مردم و توجه خاص به دانشجویان از 
آرمان‌های بلند آیت‌الله هاشمی بود، برای تداوم و 
تحقق این اهداف این سالن به تمام دانشجویان، 
 استادان و همکاران پرتلاش این واحد دانشگاهی

 اهدا می‌شود.« 

 جلسه شورای سیاستگذاری ششمین جشنواره 
مخترعان دانشگاه آزاد اسلامی و هشتمین جشنواره 
هیم  ابرا حضور  با   ، ن نخبگا ملی  د  بنیا رویش 
واشقانی‌فراهانی، معاون پژوهش و فناوری‌، داود 
ثمری، مدیرکل دفتر توسعه فناوری و ارتباط با صنعت، 
میترا هاشمی‌طباطبایی،‌ رئیس مرکز علم و علم‌سنجی 
‌دانشگاه آزاد اسلامی، احمد شمس، رئیس واحد تهران 
مرکزی و غلامعلی منتظر، معاون برنامه‌ریزی و نظارت 
بنیاد ملی نخبگان برگزار شد.واشقانی‌فراهانی، معاون 
پژوهش و فناوری دانشگاه آزاد اسلامی در این جلسه 
گفت: »طرح‌هایی که آینده‌ دارند باید در این جشنواره‌ها 
دیده شوند. ما باید بدانیم طرح‌هایی که مخترعان ارائه 
می‌کنند تا چه حد موفقند و باید برای آنها شناسنامه 
تهیه شود. الزامی است که مسیر طرح‌ها دنبال و بررسی 
شود که آیا می‌توانند وارد مراکز رشد شده‌، محصولات 
خود را تجاری‌سازی کنند؛ هر طرحی که قرار است 
انتخاب شود باید همه استانداردها و امتیازهای لازم را 

داشته باشد تا بتواند به عنوان ایده برتر انتخاب شود.«  
در ادامه غلامعلی منتظر، معاون برنامه‌ریزی و نظارت 
بنیاد ملی نخبگان نیز گفت: »بنیاد ملی نخبگان هر 
ساله و به صورت هر دو ماه یک بار در سطح کشور 
جشنواره مخترعان را برگزار می‌کند که اولین دوره آن 
در سال 96 با همکاری دانشگاه آزاد اسلامی برگزار 
می‌شود. شناسایی مخترعانی که دارای قدرت فکری 
و خلاقیتند و توانسته‌اند طرح خود را به مرحله عمل 
برسانند‌، از اهداف این جشنواره است.« داود ثمری، 
مدیرکل دفتر توسعه فناوری و ارتباط با صنعت دانشگاه 
آزاد اسلامی نیز در این جلسه با ابراز خوشحالی از 
همکاری این دانشگاه با بنیاد ملی نخبگان گفت: 
»امیدواریم این جشنواره امسال به بهترین نحو برگزار 
شود. مخترعان سراسر کشور می‌توانند در این جشنواره 
شرکت کنند.« او اضافه کرد: »107 مرکز رشد در این 
دانشگاه فعالیت می‌کنند. این مراکز می‌توانند محل 

خوبی برای استقرار مخترعان باشند. «

  پزشکی

 محمود واعظی  
وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات: 

دانشگاه آزاد اسلامی با مدیریت 
میرزاده مسیر خوبی را طی کرده است  

محمود واعظی، 
وزیر ارتباطات و 
فناوری اطلاعات با اشاره به اینکه 
چهره‌های  از  ولایتی  علی‌اکبر 
دارای  و  دانشگاهی  صاحب‌نام 
تجربه‌های بسیار خوب داخلی و 
بین‌المللی است، اظهار امیدواری 
کرد با حضور این شخصیت خوش‌نام، 
شاهد پیشرفت روزافزون دانشگاه در 
کیفی‌سازی امور آموزش و پژوهش 
به بهترین شکل ممکن باشیم. او 
همچنین نقش آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی)ره( 
در کل کشور و در تمامی عرصه‌ها ازجمله 
سیاسی، اقتصادی، فرهنگی، فرماندهی جنگ، 
منطقه‌ای و بین‌المللی را بسیار مهم خواند و 
افزود: »هرچند متاسفانه دیگر آیت‌الله بین ما 
حضور ندارد اما اندیشه و فکرش ماندگار خواهد 
بود.« وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات ادامه 
داد: »آیت‌الله هاشمی از همان روز نخست برای 
تاسیس دانشگاه آزاد اسامی تلاش زیادی انجام 
داد و با همه کارشکنی‌هایی که در سال‌های 
گذشته برای این دانشگاه به وجود آوردند، با 
صبوری و مقاومت، همه مشکلات را یکی پس 
از دیگری حل کرد.« واعظی تاکید کرد: »امروز 
نهال دانشگاه آزاد اسامی به یک درخت تنومند 
تبدیل شده است و ریشه‌ای قوی دارد. در حال 
حاضر دانشگاه آزاد اسلامی یک نهاد بزرگ علمی 
است و هیچ‌کس نمی‌تواند نقش تعیین‌کننده 
آن را کم بشمارد یا نادیده بگیرد.« وزیر ارتباطات 
و فناوری اطلاعات در ارزیابی عملکرد دانشگاه 
آزاد اسامی در سه سال اخیر افزود: »از آغاز دوره 
مدیریت حمید میرزاده، دانشگاه آزاد اسامی 
مسیر خوبی را طی کرده است. البته این دانشگاه 
در مقطعی از نظر کمی توسعه پیدا کرد و به نظر 
می‌رسد با برنامه‌ریزی‌هایی که در دوره جدید 
مدیریتی انجام شده در حال حاضر بیشترین 
تمرکز مدیریت و سایر مسئولان دانشگاه روی 
ارتقای کیفی امور آموزش و پژوهش است و این 

اقدام بسیار خوبی است.« او ادامه داد: »کار مهم 
دیگری که در دوره مدیریت میرزاده انجام شده، 
واگذاری اختیارات به مدیران مختلف، آزادی عمل 
آنان و همچنین فعال‌شدن هیات‌های امنا در 
دانشگاه‌های استان‌های مختلف است. در این 
دانشگاه علاوه‌بر تربیت دانشجو و ارتقای منظم 
کیفیت آموزشی و توانایی‌ها، از لحاظ مدیریتی 
نیز کارهای بسیار خوبی در حال انجام است.« 
واعظی همچنین درباره فعالیت‌های دانشگاه آزاد 
اسامی در حوزه دانشجویی و فرهنگی با تدابیر 
حمید میرزاده و سیدطه هاشمی، توضیح داد و 
گفت: »موضوع اقتصاد فرهنگ، رویکرد تازه‌ای 
است که در این حوزه شاهد آن هستیم. قرار 
دادن این موضوع به‌عنوان محور، باعث خواهد 
شد افرادی که در عرصه فرهنگ هستند بتوانند 
خلق ثروت کنند و با ابتکار و نوآوری، استعدادها 
شکوفا شود.« وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات با 
اشاره به برگزاری رویداد آموزشی و تجربی ایده تا 
عمل با محوریت اقتصاد فرهنگ از سوی معاونت 
دانشجویی و فرهنگی دانشگاه آزاد اسلامی اضافه 
کرد: »این کار، شروع خوبی است برای اینکه 
بتوانیم در سطح دانشجویی تحولی به وجود 
آوریم تا افرادی که فارغ‌التحصیل می‌شوند 
تحول بزرگی را در جامعه رقم بزنند و در تصمیمات 

فرهنگی کشور تاثیرگذار باشند.« 

 محمود واعظی

 دیدار حمید میرزاده با هیات دانشگاهی نروژی

 شهیندخت مولاوردی

 سیدمحمود طباطبایی
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شناسنامه‌دار شدن مراکز دانشگاه 

علمی-کاربردی تا مهر ۹۶ 

محمدحسین امید، رئیس دانشگاه جامع علمی-کاربردی  

در جلسه روسای مراکز علمی-کاربردی استان بوشهر 

گفت: »تمامی مراکز این دانشگاه تا مهر سال ۹۶ باید دارای 

اساسنامه و شخصیت حقوقی شوند. پیش‌نویس اساسنامه تیپ 

مراکز که مصوب شورای گسترش آموزش عالی است به‌زودی 

برای اقدام در اختیار واحدهای استانی قرار می‌گیرد.« 

 فرصت مطالعاتی کوتاه‌مدت 

برای دانشجویان دکتری 

ابراهیم حاجی‌زاده، مدیرکل بورس و اعزام دانشجویان  

خارج وزارت علوم از افزایش فرصت مطالعاتی خارج 

برای دانشجویان دکتری خبر داد و گفت: »امسال تعداد اعزام 

دانشجویان دکتری به دوبرابر افزایش یافته است. اعزام این 

دانشجویان به فرصت‌های مطالعاتی کوتاه‌مدت، کار بسیار 

موفقی بوده به‌طوری که همه از آن رضایت دارند.« 

بهروز آرمان
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